

**Pedagogická fakulta**  
**Univerzita Hradec Králové**  
**Hodnocení bakalářské práce**  
**Posudek vedoucího práce**

**Jméno autora:** Václava Horáková

**Název práce:** Komunikace mezi sponzorem a dítětem v programu adopce na dálku

**Oponent práce:** Mgr. Luděk Jirka, Ph.D.

**Vedoucí práce:** Mgr. et Mgr. Kateřina Krupková

**Téma práce:** Aktuální.

**Charakter empirického šetření:** Využito bylo kvalitativní strategie, sběr dat probíhal pomocí polostrukturovaných rozhovorů se šesti informanty.

Cílem empirického šetření je navrhnout způsoby, jak zlepšit z pohledu sponzorů komunikaci mezi sponzorem a dítětem v programu adopce na dálku.

Hlavní výzkumná otázka byla definována následovně: „Jaké jsou možné návrhy na zlepšení komunikace z pohledu sponzorů v programech adopce na dálku?“ a doplnilo ji několik dílčích výzkumných otázek, které byly zodpovězeny skrze prostou analýzu získaných dat.

**Soulad tématu práce se studovaným oborem:** Nezpochybnitelný.

**Rozsah práce:** Odpovídající.

**Použitá literatura:** Bylo využito řady relevantních zdrojů.

**Citace v textu:** Pečlivé.

**Shoda s antiplagiátorským systémem:** Systém Odevzdej.cz vyhodnotil celkovou míru podobnosti na 6 %.

**Cíl práce:** Práce si kladla za cíl vytvořit návrhy ke zlepšení, které by mohly pomoci organizacím zprostředkovávajícím adopci na dálku v České republice.

**Formální stránka práce:** Vyskytuje se zde pár drobných formálních nedostatků.

**Jazyková, stylistická a gramatická stránka práce:** Na dobré úrovni. Místy lze narazit na pár jazykových neobratností a překlepů.

**Využitelnost pro praxi:** Potenciálně vysoká.

**Otázky a témata k diskusi:**

1. Jaké etické otázky jste v průběhu Vašeho výzkumu řešila?
2. V čem je podle Vás pravděpodobné, že by některé uváděné návrhy na zlepšení komunikace mezi sponzorem a dítětem v programech adopce na dálku mohly selhávat?

**Celkové zhodnocení:** Předkládaná práce nejprve ve své teoretické části vymezuje program adopce na dálku v ČR, následně vybrané organizace zabývající se adopcí na dálku v ČR a komunikaci mezi sponzorem a dítětem v programech adopce na dálku. Další část textu se věnuje metodologii výzkumu, jeho průběhu a samotným výsledkům empirického šetření. Práce má logickou strukturu a velmi dobře představuje zvolenou problematiku. Autorce se podařilo jasně naplnit i stanovený cíl práce. Celá práce má potenciál aplikovat výsledky do praxe. Práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečné práce.

**Výsledné hodnocení:**

Datum: 21.06.2024

.....  
Podpis vedoucího práce